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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Na kvantškoj pijaci u Leskovcu 
evidentrana je prva ponuda jagode 
krupnog ploda po ceni od 320 din/kg i 
mladog belog luka po ceni od 30 dinara za 
vezu. Evidentiran je rast cene ananasa, 
banane, grejpfruta, brokole, luka belog, 
pečurki i paprike. Jeftiniji su u odnosu na 
prethodni period bili limun, jabuke, peršun 
korenaš, paškanat, pasulj beli  
gradištanac, mladi crni luk, crni luk, 
krastavac salatar i zelena salata.  

Na zelenoj pijaci u Leskovcu je 
bogatija ponuda, jer su se mogli pazariti 
mladi beli luk po ceni od 30 dinara za vezu 
i mladi kupus po ceni od 130 din/kg. Došlo 
je do pada cena jabuka, limuna, 
pomorandže, peršuna lišćara, paradajza, 
krastavca salatara. Skuplji su u odnosu na 
prethodni period bili spanać, tikvica, 
praziluk, pečurke, paprika ljuta,  

Dobra ponuda pomorandže, limuna, 
banane i mandarine, dok je slabija bila 
ponuda kivija, grejpfruta i ananasa na 
kvantašu u Beogradu tokom treće sedmice 
marta. Što se tiče ponude domaćeg voća 
izdvajala se jabuka, dok je ponuda kruške 

bila dosta slaba. Cene proizvoda bile su na 
prošlonedeljnomo nivou. Uprkos boljoj 
ponudi povrća iz uvoza, ( paprika, 
paradajz, cherry, krastavac, patlidžan, 
tikvica) prodaja je bila slaba kao i 
prethodne sedmice na prodajnim 
punktovima. Skuplji su bili blitva, kupus, 
krompir, paprika, paradajz, rotkvica, 
šampinjoni i beli luk. Za razliku od njih 
nže su bile cene kelja pupčara, krastavca 
salatara, tikvice i zelja. 

Protekle je sedmice ponuda voća bila 
bogatija breskvom, nektarinom i grožđem 
iz uvoza na zelenoj pijaci Skadarlija . 
Skuplji su bili banana, jabuka ostala, 
lešnik i nar. Lepo vreme sa toplijim 
danima uticalo je na bolju ponudu i 
potražnju povrća na pijačnim tezgama. 
Tokom ovog perioda evidentiran je rast 
cena  krastavca, starog krompira, belog 
luka, paradajza, čeri paradajza, rotkvica, 
zeleni i zelene salate. Niže cene 
zabeležene su kod mladog krompira, 
mladog belog luka, tikvica i zelja. Za 
razliku od prošle nedelje u ponudi je bilo 
boranije i dinje iz uvoza.  

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Prva ponuda jagode, mladog kupusa i  
mladog belog luka na kvantašu u Leskovcu  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  14.– 20.03.2022. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
07.– 13.03.2022. godine 

1 HRK= 15,54 RSD Izvor: TISUP 
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